



NUREMBERG

Mientras el Gobierno del Frente Popular francés, aflojados los resortes de la serenidad, presa de un nerviosismo, nacido de no sabemos qué temores, adopta medidas y perfila gestos, que ni interesan ni inquietan a nadie, más allá de la frontera francesa, en el marco severo y solemne de la ciudad de los Maestros Cantores, la voz de Adolfo Hitler, expresión de la serenidad, de la ponderación, del concepto exacto de la responsabilidad, se ha alzado, con acentos que tienen eco de resonancia mundial, para ofrecernos el espectáculo magnífico de un pueblo que supo alzarse sobre la pesadumbre de todas las adversidades y sacar de sus propias fuerzas las energías suficientes para rehacer su unidad y su grandeza, rotas por la arbitrariedad de los tratados, que eran como un dogal ajustado, con presión rencorosa, a su libertad.

No fueron las palabras del Führer, el clarinetazo bélico acompañado del gesto de reto que, acaso, los que manifiestan su debilidad con actos de insensatez, esperaban. Las manifestaciones del genial conductor del pueblo alemán, tuvieron otra significación y otro alcance: fueron la exposición concisa de una labor gigantesca, que ha elevado a Alemania a un nivel tal que le hace mirar el porvenir sin inquietudes, de una Alemania rehecha por el trabajo y la voluntad de sus hijos, libre, independiente, guiada por su Führer hacia horizontes de amplitud insospechada por los que no aciertan a comprender hasta donde alcanza el impulso de un pueblo que, como el alemán, está decididamente resuelto a ser.

Porque el Congreso Nacional-socialista de Nuremberg, es esa manifestación de la potencialidad alemana, una demostración, sin teatralerías ni concesiones a lo externo, del progreso alcanzado en todos los órdenes por esa tierra, forja de temperamentos viriles, y la cual se concreta en las palabras precisas, de una elocuencia impresionante de Hitler: «Alemania se basta a sí misma».

Y esta frase, que es una afirmación de la seguridad en sus propios destinos del gran pueblo: «Para nosotros y para los que vengan detrás de nosotros, el Reich alemán será por siempre y para siempre la gran Alemania».

La España Nacional, ligada al pueblo que así supo liberarse, por tantos y tantos vínculos de sincera y estrecha amistad, saluda a la Alemania grande y libre en la persona de su Führer, Adolfo Hitler, cuyo cerebro y cuyo tesón, hizo posible este resurgimiento de la vitalidad alemana, país que siente el orgullo de verse reintegrado a su puesto de gran nación.

Se ha avanzado nuestra línea en el Ebro

En el sector de Peña Juliana, se han hecho al enemigo numerosas bajas

Parte Oficial de Guerra

En el frente de Valencia, sector de Peña Juliana, se ha llevado a cabo una rectificación a vanguardia de nuestra línea, venciendo la resistencia enemiga y ocupándose varias posiciones, las cuales fueron después contraatacadas desesperadamente por los rojos, a los que se rechazó brillantemente, haciéndosele más de trescientos muertos y cincuenta y ocho prisioneros.

En el frente de Cataluña, sector del Ebro, se han consolidado las posiciones alcanzadas en días anteriores, se ha limpiado el terreno conquistado y se ha rectificado nuestra línea, avanzándola y mejorándola notablemente.

Se han hecho al enemigo muchos muertos y cerca de trescientos prisioneros.

En Extremadura, sector de Cabeza de Buey, nuevos intentos de los rojos han sido deshechos ante nuestras posiciones, causándole gran quebranto.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION

Ayer fueron bombardeados los objetivos militares de los puertos de Selvas y Torreveja.

Salamanca, 7 de septiembre de 1938. Tercer Año Triunfal.

El caso del "José Luis Díez"

¿Se pueden reparar en puerto neutral las averías obtenidas en combate e internar el buque?

La permanencia en Gibraltar del «José Luis Díez», y las reparaciones de las averías sufridas, en combate, establecen un precedente que merece ser examinado. Como es sabido, el destructor rojo entró en aguas de Gibraltar seriamente averiado por la artillería del «Canarias», hallándose actualmente en la dársena militar, con consentimiento de las autoridades británicas. Sin el auxilio que le dió Gibraltar el «José Luis Díez», puesto fuera de combate en acción de guerra, no podría, en manera alguna, hacerse a la mar, careciendo, desde luego, de toda capacidad combativa.

Se advierte la trascendencia que en sí y en el orden de los precedentes, tendría el que ese buque puesto en Gibraltar en estado de defensa y convenientemente aprovisionado, se le permitiera salir.

¿Se compaginaria esta conducta con el espíritu de la No Intervención? Sentado el precedente, constituiría para los rojos un punto de apoyo inapreciable que explotaría, para eventuales actuaciones posteriores.

¿Qué más puede esperarse de una base propia que la que sirva de refugio, aprovisionamiento y reparación? Es más; en este caso, Gibraltar es para los rojos de un valor infinitamente superior al que tendría un puerto propio, ya que así se encuentran completamente al abrigo de cualquier ataque e invulnerabilidad que no

tendría, de hallarse en aguas propias.

Ese precedente sería, además, de incalculable trascendencia para el ordenamiento general de la guerra marítima en lo futuro. Los barcos en lucha, buscarían de servirse mejor que de las bases propias, de las de los países que son o se digan neutrales, lo que supondría un estúpido elemento para aquellas marinas que hubieran de actuar, lejos de sus aguas.

Referido el caso a Gibraltar, base naval inglesa, de ese formidable nudo de comunicaciones que es el Estrecho, la cuestión adquiere singular relieve.

Gibraltar es uno de los puertos del Estrecho y una de las bases navales; pero ni es el único puerto, ni es la única base. En toda ocasión de guerra, las comunicaciones constituyen siempre un objetivo primordial, sobre todo las que radican en puertos de gran tráfico y, naturalmente, las bases navales próximas a esos puertos estratégicos, alcanzarían una importancia completa.

¿Cómo reaccionaría Inglaterra el día que la afectase a ella, si quisiera aplicar el criterio seguido de no internar los buques, como el «José Luis Díez», que habiendo sido puesto fuera de combate en acción de guerra, buscó el amparo, el auxilio, la ayuda y la invulnerabilidad de una base neutral vecina, para ponerse de nuevo en condiciones de seguir combatiendo?

(De Radio Nacional)

PERFIL DE LA JORNADA

por NUÑO GONZALO
Especial para IMPERIO

En las brillantes operaciones que se vienen desarrollando en el sector del Ebro, el día de hoy ha sido dedicado a consolidar las posiciones últimamente conquistadas, perfeccionar nuestra línea y adelantarla.

No quiere decir esta calma relativa, que nuestros soldados hayan permanecido ociosos: la labor de limpieza, que es siempre el remate de las grandes acciones victoriosas, se ha practicado en la zona recién ocupada y, de paso, continuar el durísimo castigo que venimos infligiendo al enemigo, desde el mismo día en que se lanzó a pasar al lado de acá del río. Ahí están, como demostración de ello, los muertos que hoy se le han hecho y los prisioneros que han venido a engrosar la cifra elevadísima de los que van dejando en nuestras manos, como testimonio de la eficacia de nuestra acción victoriosa.

Sigue la actividad en el sector de Peña Juliana (frente de Valencia), con el notable mejoramiento de nuestras posiciones, que ellos, como siempre, intentan recuperar en vanos contraataques, que se traducen en otros tantos y sangrientos fracasos para las unidades que lanzan a la empresa, los que, lejos del frente, azuzan a los desgraciados que no tienen más recurso que luchar, que dejarse matar, porque los que no caen por los certeros disparos de nuestras fuerzas, mueren por las ráfagas de las ametralladoras que, pelotones escogidos, sitúan a sus espaldas, para impedir todo movimiento de retroceso. Con todo, son muchos los que optan por la huida, aun a riesgo de morir en el intento, a la que les empuja un elemental instinto de conservación.

En el sector de Cabeza de Buey, la tozudez suicida del mando rojo, no cesa en su empeño de intentar la recuperación de lo que tiene definitivamente perdido. Y ello, como es natural, tiene como consecuencia la merma de las fuerzas marxistas que luchan en esta parte del frente extremeño, y que, a pesar de los refuerzos que han recibido, no logran avanzar un solo paso, pues así que lo pretenden, son materialmente clavados en el terreno por el plomo de nuestros valientes muchachos, que se permiten el lujo de dejarlos aproximarse para batirlos más a placer.

No puede darse una cifra, ni siquiera aproximada, de las bajas que pueden sumar los rojos, toda vez que no pasa día sin que se vea aumentada de un modo considerable.

Y, mientras, los planes del Caudillo se van desenvolviendo metódicamente, sin prisas, con esa firme seguridad que dá la confianza en la victoria próxima y definitiva.

La situación en Palestina se agrava por momentos

Los árabes intentan el levantamiento de la población campesina

Jerusalén.—Serios incidentes han agravado ayer la situación en Palestina. El edificio de Correos de Lydda fué incendiado y destruida la vía férrea de Lydda a Jaffa.

En Barschba fué herido un policía árabe por un desconocido, quien luego le dió muerte con su propio cuchillo.

En Tiberiades penetró un hombre en el comercio de un judío, matando a dos e hiriendo a otro. Un árabe, que se encontraba en el comercio, pudo escapar.

Noticias recibidas de Líbano, dan cuenta de haberse producido un fuerte tiroteo, cerca de la frontera, entre la colonia judía y los guerrilleros árabes, muriendo cuatro de estos. Al intervenir la policía y los soldados, los árabes pasaron la frontera, refugiándose en territorio de mandato francés.

Jerusalén.—Los guerrilleros árabes han comenzado un amplio reclutamiento entre la población campesina de Palestina. Se confirma que han dado una orden expresa de hacer una lista de todos aquellos que se encuentren capacitados para coger las armas, esperando, dentro de poco tiempo, contar con gran cantidad de hombres armados para organizar la rebelión, sobre una base cada vez más amplia.

Las fronteras de Transjordania han sido reforzadas para impedir que los guerrilleros establezcan puntos de apoyo al Este del Jordán.

La obsesión francesa

Berlín.—Debido al hecho de encontrarse en Nuremberg casi todas las altas personalidades políticas del Reich, no puede aún precisarse la actitud que adoptara Alemania frente a las medidas tomadas por Francia, respecto a la movilización de sus reservistas. Sin embargo, en los círculos políticos no se considera que la situación sea demasiado intranquilizadora, ya que las medidas tomadas por Francia se achacan exclusivamente a la obsesión de sus gobernantes respecto a la movilización hecha por Alemania.

Claro está que el que Alemania movilizar sus reservas no tenía nada de extraordinario, ni era comparable a la actual movilización francesa. El Reich se veía precisado a instruir a un cierto número de quintas, puesto que tan solo hace tres años que se ha vuelto a introducir el servicio militar en Alemania. Por otra parte hay que hacer también resaltar el hecho de que Alemania dió a conocer sus planes con varias semanas de anticipación.

En cuanto a la fortificación de la frontera occidental del Reich, se hace observar que Francia tiene desde hace años en esta misma frontera su famosa línea Magnot, y que lo mismo que ésta no tiene ningún carácter ofensivo, según declaraciones de los políticos franceses, también las de Alemania son de carácter puramente defensivo.

Por último se hace resaltar el contrasentido que encierra el comunicado oficial francés, puesto que primero empieza hablando simplemente de medidas de seguridad, para luego terminar diciendo que la situación ha experimentado un considerable alivio.

La abolición del uso del pronombre en tercera persona en Italia y Alemania

El fundador de Falange Española impuso el uso del «tu» a todos los que le seguían

Roma.—La abolición del «lei» en Italia fué la necesaria consecuencia de la nueva norma fascista y al mismo tiempo la vuelta a las mejores tradiciones nacionales. Ni los romanos antiguos ni los italianos de Renacimiento habían usado nunca el «lei». Solo en las siglos de decadencia había prevalecido el uso de dirigir la palabra en tercera persona. Pero apenas los italianos han sentido nuevos tiempos gloriosos para la patria, un sólo ejército, una sola milicia, una sola comunidad esta costumbre ha parecido absurda. No se habla en tercera persona a los compañeros de trabajo y de armas, a los colaboradores en una misma empresa de grandeza nacional. Por lo que hace a Alemania, el Gobierno alemán quiere que cese el uso del pronombre en tercera persona, «sie». Por las mismas razones que Italia, naturalmente.

Este uso, en efecto, dice el texto de la disposición, «no responde al concepto de la comunidad del pueblo alemán». El nuevo espíritu, —tan genialmente interpretado por José Antonio Primo de Rivera, fundador de la Falange Española, que ya en 1933 ordenó a los que le seguían abolieran el uso del pronombre en tercera persona,— que acoge y armoniza las aspiraciones de todos los alemanes y la nueva costumbre que hace de cada alemán un trabajador y un soldado de la patria, no consenten que los ciudadanos de Alemania se traten como extraños y ajenos la barrera del «lei» como defensa de orgullo y egotismo y de vanidad individual. De esta manera, España, Italia y Alemania muestran que sus respectivos regímenes son algo más que simples constituciones políticas y alcanzan la categoría de nueva forma de civilización y de convivencia humana que les mueve a resolver incluso los problemas de la vida corriente.



Boletín de la Falange

Sección Femenina.—Jefatura Local Zamoranos nuevamente se os ofrece ocasión de dar una prueba de patriotismo

Con motivo de celebrarse en este mes un curso de Educación Física y otro de Canto Nacional, Organizado por la Delegación de Cultura de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. y teniendo que trasladarse a Zamora, unas 40 camaradas de toda España que permanecerán en esta el mes que duran dichos cursillos.

Se ruega a las camaradas de Falange y familiares simpatizantes, den una prueba más de patriotismo y simpatía hacia la Organización, alojando dichas camaradas en sus casas.

Para ello avisarán a esta Sección Femenina, Santa Clara 21, o al teléfono 1374.

Se ruega den los avisos a la mayor brevedad para la mejor organización de los alojamientos.

¡Que Zamora quede a la altura que le corresponde, zamoranos! Por Dios, por España y su Revolución Nacional-sindicalista.

La Delegada Local

Saludo a Franco: ¡Arriba España!

Antes del 15 de septiembre no debe quedar en las casas ni en los talleres

Plomo, Cobre ni Latón

inactivo, porque ya sabes que lo pide la Patria y tú lo habrás entregado a la Requisa de Chatarra.



Frentes y hospitales

Sexta lista de donativos para la Tómbola recibidos en esta Delegación de Asistencia a Frentes y Hospitales de Zamora

Don Ramón Frades Herrero; un juego de copas de licor; don Andrés Corazo Crespo, una mesita centro; don Augusto Milán, unas tijeras y un porta papeles; don José Crespo, una mesita de madera; Pastelería Matilla, una cepillera; don José Abraín, una docena de vasos; don Adolfo Abraín, un arca de madera tallada; señoritas de Moráleo una jarra y un frutero; don Juan Carral, seis pastillas de jabón y un estor; Conrado Eguaras, una botella de jerez; señoritas de Coco Fernández, un azucarero y un centro de cristal; don Desiderio Vidal, 200 hojas de afeitar; señoritas de Milán, una arquita de madera y un sujetador libros; don Julio Santaló y señora, dos floreros y una jardinera; don Hipólito Juan, media docena de tazas de café y media de pozillos de chocolate; doña Ascensión Modroño, viuda de Carrascal, una escribanía; don Luis Oterino Cid, una letrera y una jarra de cristal; don Félix Crespo Pérez, 24 frascos limpiametales, 100 hojas de

afeitar seis plumeros y cuatro huchas madera; Regimiento de Infantería de Toledo número 26, un cuadro de la Santa Cena, una docena de cucharillas, un juego de café, un cuadro del Corazón de Jesús y una figura; Miguel Rueda Sanz de la Garza, un candelero; Fernandito Rueda Sanz de la Garza, un anfora, señora de Sanz de la Garza, un juego de cubiertos entremés; Antonio García, un aparato de luz de mesa.

Don Elías Herrero y señora, un anfora; Miguel Hernández, una jarra y un frutero; don Ramón Berán, dos figuritas; don Felipe Esteban, un jarrón de plata y cristal; don Arturo Chamorro, una bandeja de plata; María Victoria, Consuelito, Isabelita Chamorro Esteban, un niño Jesús; la niña Miki Fernández de Dios, un carrito de juguete; Félix Maderal, dos botellas anís Julita y dos vino quinado; viuda de Rubio, un centro; don Jesús Calado Santiago, 5 pesetas; don Manuel Carrascal, una capillita; doña María Chanos, de Sanabria, 15 pesetas.

Caja de Recluta núm. 45

Concentración de los reclutas del SEGUNDO TRIMESTRE del reemplazo de 1941

Llamados a concentración conforme a la Orden del Ministerio de Defensa Nacional de 29 del anterior (B. O. del E. núm. 61) todos los reclutas pertenecientes al SEGUNDO TRIMESTRE del reemplazo de 1941, que son los nacidos en los meses de ABRIL, MAYO y JUNIO del año 1920, los naturales de esta provincia y cuantos, sin serlo, residan en la misma por cualquier circunstancia, se presentarán en esta Caja en los siguientes días del actual mes de septiembre:

Día 8, partidos judiciales de Benavente y Bermillo.

Día 9, id. id. de Villalpando y Fuentesauco.

Día 10, id. id. de Alcañices y Puebla de Sanabria.

Día 12 id. id. de Toro y Zamora.

Para este fin los señores Alcaldes nombrarán un Comisionado, miembro de la Corporación, que presentará en la Caja a los mozos que por uno u otro concepto corresponden a su Municipio y hayan de ser concentrados y revisados.

Para ello y según las instrucciones que tienen recibidas, remitirán oportunamente a la Junta de Clasificación, afecta a esta Caja, toda la documentación del alistamiento parcial comprensivo del citado segundo trimestre que habrán formalizado con sujeción a lo dispuesto en la Ley de Reclutamiento, sin tener en cuenta el tiempo o plazos que la misma señala.

En éste alistamiento parcial habrán de incluirse todos aquellos mozos del repetido trimestre y los correspondientes a provincias no liberadas que residan en la localidad, especificando ésta circunstancia, así como los de cualquier otro Municipio que, por razones de residencia, deban ser alistados con arreglo a la citada Ley.

También remitirán, muy principalmente y con toda urgencia las relaciones, de los Juzgados respectivos o en su defecto de las Parroquiales de los nacidos en el ya repetido trimestre y que previamente recabarán de unos u otras; remitiendo además cuantos datos estimen precisos para el más eficaz resultado del alistamiento.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento, encareciendo a todos la mayor diligencia y necesaria cooperación en éste tan importante servicio.

Zamora 1.º de septiembre de 1938. Tercer Año Triunfal.—El Comandante Jefe, Juan Losada.

Instituto Nacional de segunda enseñanza de Zamora

De conformidad con la autorización concedida por el Ministerio en el apartado 5.º de la Orden de 1.º de los corrientes, esta Dirección abre un concurso para proveer las siguientes plazas de Ayudantes gratuitos y provisionales:

- Dos de la sección de Letras.
- Dos de la sección de Ciencias.
- Dos de Francés.
- Uno de Dibujo.

Los solicitantes para las plazas de Letras y Ciencias habrán de ser licenciados en las respectivas secciones, los de Francés poseerán algún Título académico.

Las solicitudes se dirigirán en papel de 150 al señor Director de este Instituto en el plazo improrrogable de quince días contados a partir de la fecha de publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial» de la Provincia, acompañando a sus instancias los justificantes de los méritos que aleguen. De conformidad con la citada disposición dichas plazas gratuitas no producirán derecho alguno al amparo del Decreto de 5 de marzo de 1928, pero podrán ser remuneradas por las Juntas económicas, si lo estiman conveniente y acreditados los servicios que prestaren en certificaciones que a instancia de parte se expidan.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Zamora 7 de septiembre de 1938. III Año Triunfal.—El Secretario, *Hermenegildo Carbajal*.—V.º B.º: El Director, *Eugenio de Asís*.

PENALES

Para telefonistas.
Para caza.
Girando 9,00 pesetas
facilitados 24 horas

GESTORUM NACIONAL

Apartado 3-7. VITORIA (1)

«Plato Unico»

Menú acordado por el Gremio de Hostelería para hoy jueves 8 de septiembre de 1938.

Comida

Cordero a la Bretona.
Un plato de pescado o verdura, a elegir uno.
Pan, vaso de vino y de postre fruta del tiempo.

Cena

Huevos fritos con patatas fritas.
Un plato de pescado o verdura, a elegir uno.
Pan, vaso de vino y de postre fruta del tiempo.

Zamora 7 de septiembre de 1938. Tercer Año Triunfal.
Saludo a Franco: ¡Arriba España!

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca

Sucursal de Zamora

Próximamente trasladará sus Oficinas al edificio de su propiedad en la calle de San Andrés, número 22.

Dr. A. Rodríguez Vicente

Médico Puericultor

Inspector-Médico escolar de Madrid

Enfermedades de los niños

Desde el día 16 pasará su consulta en su nuevo domicilio

Alfonso XII, 2, 1.º

VIDA LOCAL

A nuestros suscriptores de los pueblos

A todos los suscriptores a IMPERIO en los pueblos de nuestra provincia, así como a aquellos de nuestros camaradas que tienen en su poder recibos para el cobro, con vencimiento del 31 de agosto pasado, se les ruega la inmediata liquidación de aquellos, por requerirlo así la buena marcha administrativa de este periódico.

A los envíos que se hagan por Giro Postal, ha de acompañarse carta o tarjeta anunciándolos, evitando así posibles errores al hacer la correspondiente anotación en los libros de nuestra contabilidad.

EL ADMINISTRADOR

Mercancías en la Estación

En el plazo de 24 horas deberán ser retirados de la Estación del ferrocarril:

- A. Rueda, un vagón carbón.
- H. I. Rubio, 115 bultos trigo.
- Camps, 3 vagones gasolina.

La Cruz
R o j a
ayuda a

todo el que la necesita. Ayudadla todos, jugando a la LOTERIA DE LA CRUZ
R O J A
de 11 de Octubre.

Clínica DENTAL

En breve será abierta al público la Clínica Dental del Sr. Jaramillo por el titular Don Manuel Bellido, Médico Odontólogo.

NECESITO

DOS MECANICOS TALLER DE AUTOMOVILES, SABIENDO BIEN OFICIO BUEN JORNAL. Dirigirse a Agencia CHEVROLET

Avenida Padre Isla, núm. 18
LEON

Gobierno Militar de la provincia y plaza de Zamora

Servicio de Automóviles de la 7.ª Región Militar

79 B Compañía.—Destacamento de Zamora

Ordenada por la Jefatura del Servicio de Automóviles de esta Región Militar, la revisión de todos los vehículos de requisita particular, al objeto de proveerles de la nueva hoja de requisita, se pone en conocimiento de todos los interesados que en el plazo de diez días deberán presentarse con el coche en este Destacamento (Avenida de Portugal), de 10 a 1 y de 4 a 6, al objeto de que se les facilite la nueva hoja de requisita sin la cual no podrán circular por anularse todas las expedidas hasta esta fecha.

Comprende esta disposición a todos los coches que se encuentren en poder de sus dueños, tanto los de servicio particular como los de servicio público, y así mismo los de propietarios extranjeros que circulen por territorio Nacional.

Lo que se hace público para conocimiento y cumplimiento por los interesados en el plazo señalado.

Zamora, 5 de septiembre de 1938. —III Año Triunfal.

Orden

Siendo frecuentes los hallazgos de bombas de mano en los pueblos de esta Provincia, traídas por los distintos individuos que vienen de los frentes y originándose, en algunos casos, desgraciados accidentes en los que se producen víctimas, se publica para conocimiento general y especialmente de los señores Alcaldes de esta provincia, que en lo sucesivo, al llegar a una población con permiso o por cualquier otra causa, algún individuo de la clase de Tropa, dispondrán se presenten en los Ayuntamientos donde harán entrega de toda clase de artefactos explosivos que lleven en su poder, haciéndose cargo de ellos y comunicándolo inmediatamente a este Gobierno a los fines procedentes; previniéndose a los señores Alcaldes que el que no diera exacto cumplimiento a esta Orden, será sancionado convenientemente.

Zamora 5 de septiembre de 1938. Tercer Año Triunfal.—El Coronel Gobernador Militar, *C. Morate*.

Concurso Oficial

La Jefatura Nacional de Adquisiciones necesita para el Ejército de operaciones y sus servicios, máquinas de escribir en número superior a CIEN, a cuyo efecto se abre un concurso de ofertas con arreglo a las condiciones siguientes:

1.ª Los fabricantes o representantes de los mismos que deseen tomar parte en este Concurso, presentarán sus proposiciones en dicha Jefatura bajo pliego cerrado hasta las doce horas del día 14 de septiembre de 1938, indicando marca, dimensiones de los carros, precio y forma de pago.

2.ª En el escrito-oferta, se hará constar:

a) Clase y procedencia de la mercancía.

b) Precio Cif. en puerto o Aduana españoles.

c) Plazo o plazos de entrega, determinando exactamente, las fechas y lugar de entrega.

d) Forma y condiciones de pago, determinando la fecha, clase de moneda, etc.

e) Garantía bancaria de la calidad de la mercancía.

3.ª La Junta Nacional de Adquisiciones, seleccionará la proposición que estime conveniente y notificará el concurso al interesado, en los cinco días siguientes al plazo de presentación de ofertas, procediéndose a firmar el correspondiente contrato de compra-venta.

4.ª Al concurso pueden concurrir indistintamente individuos o entidades nacionales o extranjeras.

5.ª Los proponentes que actúen en concepto de apoderados o representantes, deberán exhibir, si obtienen el contrato, los documentos que acrediten su persona o representación.

Burgos 2, de septiembre de 1938. —III Año Triunfal.—Jefatura Nacional de Adquisiciones. Vicepresidencia del Gobierno.

Zamora, 3 de septiembre de 1938. —III Año Triunfal.—El Coronel Gobernador Militar.

Se interesa la urgente presentación en este Gobierno Militar, del Sargento Ricardo Santiago Lozano, para comunicarle un asunto que le interesa.

Zamora 7 de septiembre de 1938. Tercer año Triunfal.

Suscríbase a IMPERIO

COLEGIO-INTERNADO DE SAN LUCAS EVANGELISTA ZAMORA

DIRIGIDO POR LOS RR. PP. MISIONEROS HIJOS DEL INMACULADO CORAZON DE MARIA

- La labor realizada por los beneméritos sacerdotes Gutiérrez Vara, va a ser completada por una Orden Religiosa especializada en la enseñanza.
- A la solvencia del Cuadro de Profesores que contaba el Colegio, se unirá el prestigio, la seriedad y la garantía de todo género que siempre da una Orden Religiosa consagrada a la educación de los jóvenes.
- Zamora cuenta ya con lo que hace tiempo deseaba: un Colegio de estudiantes regido por una Comunidad Religiosa.

ADVERTENCIA:

Los alumnos pueden matricularse en el Colegio de San Lucas, o en la Residencia de los PP. Misioneros del Corazón de María (Palomar Grande, números 5 y 7).

Sancho Dávila visita los Campamentos de las O. J. de Marruecos

Ceuta.—continúa en su viaje de inspección de los campamentos de verano el Delegado Nacional de las Organizaciones Juveniles de Falange Española, Tradicionalista y de las J. O. N. S., camarada Sancho Dávila. Ha comenzado su visita por el campamento «Capitán Ramos», al cual asisten 200 muchachos, de ellos veintisiete flechas de la zona francesa.

En lo sucesivo, visitará el del Llano Amarillo, lugar donde nació la magnífica gesta que estamos viviendo y el de «José Antonio», situado en las inmediaciones de Melilla.

De todos ellos ha salido una colonia de muchachos musulmanes en intercambio con los cadetes que han salido de la Península, para afirmar el acercamiento entre el pueblo español, de acuerdo con la ruta trazada por el Caudillo.

HERRAMIENTAS Y ARTICULOS DE LABRANZA

Clavos y herraduras
Inmenso surtido en
PORCELANA
Chapas de cinc y cobre.
Estañó. Hojades.
Lata, Grifos.
Cubos y baños

COCINAS SAGARDUI-HIJOS
ALMACEN DE HIERROS Y FERRETERIA

Flaviano Ballesteró
(Sucesor de Siro Prieto)
PLAZA DE SAN GIL
Teléfono 1628
ZAMORA

VENTA

De una perra de caza, condiciones inmejorables.
Para tratar, con Perfecto Castro, Benegiles.

JMJ COLEGIO DE LAS SIERVAS DE SAN JOSE
PRIMERA Y SEGUNDA ENSEÑANZA

Espíritu de trabajo, bienestar y alegría. Intensa formación religiosa-moral; completa preparación intelectual. Abundante y sana alimentación, calefacción en todas las clases, patios de recreo, pensiones; las más reducidas, clases y dormitorios amplios y ventilados.

Resultados obtenidos en el último curso:
De 341 exámenes realizados: Sobresalientes, 89; Notables, 90; Aprobados, 150.

Para más detalles dirijase a la Directora del Colegio, CALLE DE LA REINA, NUMERO 11.

SE VENDE

automóvil Ford ocho caballos, matriculado para el servicio público, a toda prueba.
Darán razón en esta Administración de IMPERIO

MUEBLES!! MUEBLES!! MUEBLES!!

Sillera gran confort
Silleras médula y junco
Tresillos y saloncitos
Muebles para oficinas
Camas de metal

Sta. Clara, 2 Zamora
Gran Bazar
de **Salvador García Vilaplana**

El "reportaje" de un corresponsal italiano

CONTRABANDO ROJO a TRAVES del BOSFORO

Estambul.—El periodista italiano Alejandro Pavolini, que se halla en esta ciudad como enviado especial del «Corriere della Sera» de Milán, ha realizado una interesante encuesta periodística sobre el contrabando rojo a través del Mar Negro y del Mediterráneo. Entresacamos de su trabajo los párrafos más salientes:

«Desde Septiembre de 1936, estos, desde un mes y medio después del principio de las operaciones en España, hasta hoy, han pasado unos 469 vapores por el Bósforo para abastecer a los rojos.

«Solamente por esta ruta, más de dos millones de toneladas de material, han afluido a Barcelona y a Valencia; sin contar en esta cifra cerca de 800 cañones y 300 aeroplanos, 800 carros armados y seis mil autocarros (además dos mil oficiales rusos).

«Así pues, solamente por esta vía se ha transportado un armamento y un abastecimiento adecuados para un cuerpo de expedición de cuatrocientos mil hombres. Y el promedio de los barcos abastecedores o contrabandistas, en carga en los puertos del Mar Negro, asciende todavía a quince.

«Conviene advertir en seguida que Turquía no tiene nada que ver con este negocio. Pueden encontrarse complicados, entre tantos, también algunos extranjeros que viven en Estambul; pero ningún turco. La actitud de la República se ha conservado completamente neutra. Los barcos del tráfico rojo pasan, esto sí, por los Estrechos, igual que todas las naves que no sean de guerra: pero no cargan allí, ni se paran sino la media hora exigida por las formalidades sanitarias y por el pago del impuesto para el mantenimiento de los faros y por los otros pequeños derechos restantes de tránsito.

«Veamos de qué naves se trata y cómo procede el asunto de los transportes, desde las escalas del Mar Negro a los puertos de destino mediterráneos.

«Por lo que se refiere a los transportes, precisa distinguir dos perfo-

dos. En el primero (septiembre 1936-agosto 1937) se trató principalmente de barcos españoles y rusos. Más precisamente, de 172 vapores entonces pasados, 100 eran españoles republicanos y 58 soviéticos. Sólo los 14 restantes enarbolaban bandera inglesa, griega, francesa, noruega o panameña.

«Era el período en el cual ningún peligro parecía amenazar al tráfico. Ninguna prohibición internacional lo perturbaba, desde los Estrechos al Mediterráneo occidental. Así los barcos paseaban tranquilamente los colores de Madrid y de Moscú. Algún barco llegaba hasta llevar en la cubierta, expuestos a la vista de los espectadores del Bósforo, aeroplanos desmontados y baterías tapadas.

«La España roja había movilizad todos sus propios recursos marítimos. Entre otras cosas había enviado a Odessa las bellas motonaves de pasajeros que hasta hacía poco tiempo realizaban el servicio en las líneas de Sudamérica. Esas fueron las que pasaron los Estrechos con los cañones contraaéreos de tiro rápido alineados en el puente de cubierta, delante de las cabinas de primera clase, y con los Martín Bomber atados en el puente de los deportes.

«No es de creer que estos barcos españoles y soviéticos hiciesen de vacío el viaje de España a Rusia. En las cabinas alojaron a los alumnos aviadores españoles que iban a obtener el título de pilotos en los aeropuertos de Leningrado. En las bodegas transportaron los lingotes de oro del Banco de España. Transportaron tesoros de arte, Goya, Velázquez, El Greco, cálices de oro, custodias, estolas y capas pluviales, la flor de los grandes armarios de las sacristías castellanas: todo esto fué remitido «a cuenta» a los soviets. Los cuales, terminada la liquidación de las colecciones rusas y desde ahora

muy prácticos en el comercio de antigüedades, han procedido a «realizar» esos tesoros en el mercado americano.

«Juntamente con los cuadros gloriosos y con los ornamentos sagrados, los marinos soviéticos solían llevarse a Rusia, a título de anticipo personal, otros más modestos objetos, que difícilmente pueden encontrarse en la URSS. Muchísimas bicicletas de «compañeros» españoles tomaron así la vía de Odessa y Sebastopol, donde provocaron el estupor y la envidia de millares de muchachos.

«Otra carga fué la de los niños: niños españoles, vascos especialmente, deportados en las riberas del Mar Negro. Estos se encuentran actualmente internados en dos Sanatorios, a unos cinco kilómetros de Odessa. Algunas muchachas españolas les han acompañado, pero insuficientes por su número y calidad. Estos niños pasan frecuentemente de melancolías e fneicias profundas a furias colectivas, rompiendo los vidrios y las mesillas de noche. Ciertas noches se levanta un griterío de una cama, de dos, de toda la estancia, un grito: «¡Madre, madre!»

«A los tripulantes de las naves españolas, durante los días de permanencia en los puertos soviéticos, no les era permitido bajar a tierra: los soviets no permiten ya en ningún caso a sus ciudadanos tener contacto con extranjeros. En Sebastopol, en los meses de verano, para no dejar morir de calor a las tripulaciones en el vientre de los vapores, a los marineros españoles se les prestaban uniformes rusos; y disfrazados de esta manera al mando de oficiales soviéticos, les era permitido atravesar las plazas y pasar por en medio del arroyo.

«Esto y otras cosas refieren ciertos marineros, que han conseguido huir

de los barcos antes de volver a la España roja. Algunos escaparon en Rumanía y sus relatos fueron, a su tiempo, recogidos por la prensa. Otros, a los que en parte debo los detalles que anteceden, abandonaron en el Pireo sus vapores «Mar Blanco» y «Gran Canaria».

«Hacia la mitad de agosto de 1937, entran en escena los submarinos nacionales.

«Ya hacía tiempo que el tráfico rojo, especialmente el de armas y de material bélico, no se verificaba tan claramente y yo diría ostensiblemente como en los primeros meses. Más bien se tenía cuidado de disimular lo más posible, carga y destino. Al principio del período de los torpedeamientos, se asistió a una breve tentativa de reacción y de resistencia a la acción submarina por parte de los barcos españoles y rusos. Se armaron los vapores con cañones que se ocultaban al pasar los Estrechos y volvían a ser instalados al entrar en el Mediterráneo.

«Pero bien pronto, viéndose agredidas, las dos marinas hubieron de ceder. Las dos banderas más directamente interesadas tuvieron que desaparecer rápidamente de las rutas del contrabando. De entonces acá en un año se registran solamente 13 viajes de naves españolas y 38 de naves rusas, todas oportunamente camufladas, pero desde este momento el contrabando para la España roja lejos de disminuir se intensificará tomando una ruta bien diversa.

«A los barcos españoles, que se encontraban cargando en los puertos del Mar Negro en el período de los torpedeamientos, les fué ordenado por radio descargar y quedarse en el puerto. El «Cónsul» de la España roja en Estambul envió un comunicado a los diarios turcos, invitando a toda nave española que hubiese de transitar por los Estrechos a parar en el Cuerno de Oro.

«Siete excelentes vapores españoles se han quedado así en el Mar Negro y han pasado estos también a «propiedad» de la URSS siempre «a cuenta» de los abastecimientos de guerra».

Concentración de Flechas Navales

Cádiz.—Se ha celebrado una extraordinaria concentración de Flechas Navales de Sevilla, Cádiz y San Fernando, bajo el mando del Condestable, señor Quirós.

Las camaradas de «Auxilio Social», han obsequiado a los flechas con una espléndida comida.

Después y en correcta formación, desfilaron ante las autoridades, jefes de Falange y general Quiroga de Llano.

Los mártires del «Cabo Quilates»

Bilbao.—Las familias de los mártires del tristemente célebre vapor «Cabo Quilates», que como se recordará fueron asesinados por las hordas separatistas el 25 de septiembre, han recibido una notificación para que se presenten a identificar los restos de aquellos, que han sido exhumados, con el fin de ser trasladados al Mausoleo que se ha levantado en el Cementerio de Vista Alegre.

Para el cobro de cupones y valores del Estado

tienen que hacer sus poseedores DECLARACIONES JURADAS triplicadas por cada clase de Deuda, cuando lo deseen por no haber plazo fijado. Para hacerlas con PRECISION Y RAPIDEZ en los impresos oficiales y no incurrir en omisiones, dirijanse con cédula personal, resguardos de depósito o valores y duplicado de la declaración hecha en enero de 1937 a

Pablo y Benito Junquera

Corredores de Comercio Colegiados Gestores Administrativos Colegiados quienes las formulan, presentan y realizan las gestiones que sean necesarias hasta realizar el cobro.

Certificados de Penales

necesarios para solicitar Carnets de conducir, Pasaportes y LICENCIAS DE CAZA Y USO DE ARMAS

los obtendrá con RAPIDEZ Y ECONOMIA en la

Agencia JUNQUERA
Santa Clara, 32 y 34 Teléfono, 1611
(Frente al Banco España) ZAMORA

José María de Castro

ESPECIALISTA
de aparato digestivo de las Clínicas del Profesor Olivares y Dr. Regueiros

MEDICINA - CIRUGIA
del estómago, hígado, intestinos y páncreas

(RAYOS X)
S. ANDRES, 10, 1.º-Tel. 1367-ZAMORA

LA UNICA

PELUQUERIA DE SEÑORAS
que no necesita hacer propaganda de su industria, porque la hacen sus clientes, es la de

LAS TRES HERMANAS

Y NO OLVIDE: que es donde salen las mejores ondulaciones
Calle de Calvo Sotelo 19. Pral.-ZAMORA

SANATORIO QUIRURGICO DEL NIÑO JESUS
Director: J. RIVERA

Consulta diaria: de once a una y de cuatro a seis

Avenida de San Pablo, núm 1. ZAMORA

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca

ESTABLECIMIENTO BENEFICO, FUNDADO 1880, inscrito en el Registro especial de entidades de Ahorro del Ministerio del Trabajo por R. O. de 2 de diciembre de 1930.

SUCURSAL DE ZAMORA.-Cánovas, 2
Casa Central en Salamanca y sucursales en Béjar, Peñaranda y Valladolid

Operaciones que realiza:
Libretas ordinarias de ahorro. 2,50 por 100 anual
Imposiciones a seis meses. 3 por 100
Imposiciones a doce meses. 3,50 por 100
HUCHA DE AHORRO: Muy prácticas para ahorrar en casa: se facilitan gratuitamente.

SELLOS DE AHORROS: Se expenden a diez, veinticinco, cincuenta céntimos y una peseta y se admiten como metálico en las imposiciones de Caja de Ahorros y en las operaciones del Monte de Piedad.

MONTE DE PIEDAD: Préstamos con garantía de ropas, alhajas y otros efectos: al 5 por 100 hasta 2.000 pesetas y 5'50 por 100 en cantidades superiores.

HORAS DE OFICINA: Mañana, de nueve y media a una; tarde, de cuatro a seis; fiestas no dominicales, de diez a doce. Los domingos no se abre

Ahorre desde hoy mismo y encontrará mañana una fortuna

El Consejo de la Sucursal está integrado por don Fernando Rueda Morano, don Vicente Tomé Prieto y el Director don César Alonso Redol.

Banco Español de Crédito
SUCURSAL DE ZAMORA

AVISO IMPORTANTE
Pago de Cupones de las Deudas del Estado

Se pone en conocimiento del público que este Banco se encarga, en todas sus Sucursales de gestionar cerca de la Delegación de Hacienda, la tramitación y presentación de documentos a que hacen referencia la ley de 12 de Mayo y Orden de 14 de junio del año actual, relativas a la rehabilitación de Títulos y COBRO DE CUPONES DE LAS DEUDAS DEL ESTADO Y ESPECIALES, tanto a los depositantes en nuestras Cajas como a aquellas personas que nos encomienden dichos servicios.

Oficinas en Zamora:
Plaza de Sagasta, número 24 (ESQUINA A SAN GIL)

CARTELERA DE LA "EMPRESA SANVICENTE"

TEATRO PRINCIPAL
Hoy jueves. Butaca 1,60 y 2 pts.
Estreno de la gran producción UFA «Simpatía por España»

CZARDAS
Por Marika Rokk, Paul Kemp y Ursula Grabley

Mañana. Debut de la Compañía de Comedias selectas
BASSO NAVARRO
con la comedia de Pilar Millán Astray
El Juramento de la Primorosa
Solo TRES DIAS de actuación.
Butaca, TRES pesetas. Butaca, TRES pesetas.

NUEVO TEATRO
Muy pronto
INAUGURACION
Nueva Instalación sonora
"ORPHEO SINCRONIC"

El pueblo de Génova manifiesta su entusiasmo por la causa nacional española

Génova.—«Il Giornale di Génova» escribe:

«Siguen llegando numerosas cartas de legionarios genoveses combatientes en España por la causa de la civilización. Son cartas que expresan el entusiasmo y la abnegación de nuestros camaradas, los cuales con heroísmo admirable ofrecen su generosa contribución al renacimiento de la verdadera España, de la España fascista.

«Es sabido que recientemente un legionario, en una carta a nuestro director pedía imágenes y medallas para distribuir entre la gente liberada del yugo bolchevique.

«Y es sabido también la afluencia de ofertas a nuestro diario. Uno de estos días, una lectora, residente en Quinto, que se firma «Una mujer italiana», la cual ya nos había hecho llegar imágenes, nos ha enviado doce medallitas y tres rosarios «para que vuelva a florecer el dulce rosal de las Avemarías en la España liberada»; y una gran imagen de Nuestra Señora de la Guardia, patrona de Génova, «para que la Virgen bendiga y proteja las armas de sus defensores». Medallas, rosarios e imágenes; saldrán dentro de poco tiempo, juntamente con otros miles de imágenes hacia la España Nacional, donde serán distribuidas por los legionarios genoveses entre aquellos que con su ayuda desinteresada y valerosa han sido liberados de los viles opresores».

Comentarios de Prensa francesa a las medidas militares adoptadas por aquél Gobierno

París.—El Jefe de Estado Mayor francés celebró una extensa conferencia con el Ministro de Asuntos Exteriores, Monsieur Bonnet.

En relación con el reciente acuerdo del Gobierno francés de llamar a filas a las reservas y aumentar las fortificaciones en la frontera del Noroeste, se anuncia que el Residente general en Túnez y el de Marruecos, así como el Gobernador general de Argelia, han suspendido sus vacaciones y han regresado a sus respectivos puestos.

El jefe de las fuerzas francesas de Córcega, ha recibido asimismo órdenes de regresar a su puesto por vía aérea.

La Prensa en general coincide en afirmar que esta medida del Gobierno francés era necesaria, ya que el mantenimiento de la paz en Europa depende de que Francia sea fuerte para resistir cualquier agresión.

Las proposiciones del Gobierno checo, base de discusión

Praga.—Se afirma que el partido sudete alemán, ha aceptado las nuevas proposiciones del Gobierno checo, como base de discusión, pero las negociaciones siguen en suspenso, debido a que últimamente han sido apaleados por la policía, los diputados sudetes.

Los sudetes protestan también de que estas proposiciones hayan sido conocidas por determinadas potencias antes de haberse dado, por el Gobierno Hodza, conocimiento de ellas.

La estancia de los peregrinos franceses en Salamanca

Salamanca.—Ayer por la mañana llegaron los peregrinos franceses que se hallan recorriendo la España nacional, los cuales recorrieron las calles y monumentos de la capital, elogiando las maravillas que contiene.

En el Ayuntamiento fueron obsequiados con un vino de honor, en el cual se hallaban presentes las Autoridades provinciales, jefe provincial del Movimiento y el jefe del Servicio nacional de turismo.

El Alcalde, dió la bienvenida a los peregrinos en una corta alocución haciendo resaltar la simpatía y grato recuerdo que la España conserva hacia la Francia tradicional y católica, que no puede ser confundido nunca con la Francia del Frente Popular.

Los peregrinos agradecieron las pruebas de simpatía que habían recibido en cuantas poblaciones de la España nacional han visitado, manifestando su entusiasmo por la causa que defendemos y su satisfacción por la absoluta normalidad que existe en nuestra zona.

La obra del Nacionalindicalismo

Las «Bolsas de Cura de Aguas»

Burgos.—La creación de las «Bolsas de Cura de Aguas», que, recogiendo el espíritu social del Nacionalindicalismo, han sido recientemente creadas por el Ministro de Ordenación y Acción Sindical, están constituyendo un éxito. Los 400 obreros, solicitantes que, carentes de medios necesitan cura de aguas, podrán gozar de este beneficio, por la insignificante suma de diez pesetas, concurriendo a los Balnearios de más reconocido renombre.

Esto prueba la preocupación del Estado Nacionalindicalista en pro de la clase trabajadora, solicitud que va desde los problemas más trascendentes a los más pequeños, sin excluir el de velar por la salud del trabajador.

Lady Chamberlain, llega a Toledo

Una visita a las gloriosas ruinas del Alcázar

Toledo.—Con su hijo y personas de su séquito, llegó a esta capital Lady Chamberlain, a la que acompañaba el señor Merry del Val, siendo recibidos por las autoridades, dirigiéndose al Gobierno civil, donde quedó hospedada la ilustre dama inglesa.

El Alcalde de la ciudad pronunció algunas frases de bienvenida, ofreciendo a Lady Chamberlain, un magnífico ramo de flores.

Después de tomarse algunos momentos de descanso, la distinguida dama inglesa, acompañada de su hijo y las autoridades, visitó las gloriosas ruinas del Alcázar. El conservador del recinto la obsequió con una pulsera hecha con trozos de metralla y a su hijo con una espoleta, recuerdo de la magnífica gesta.

Finalmente la dama inglesa fue obsequiada con un té y, más tarde, recorrió las posiciones del frente próximo.

Jugando a la LOTERIA DE LA CRUZ ROJA del 11 de octubre, contribuí a su labor humanitaria y ayudais al Estado en su lucha contra la tuberculosis.

¿Se acerca el fin de la crisis checo-eslovaca?

París.—La prensa matutina de ayer publica con grandes titulares, el anuncio de entrega de proposiciones en Praga sobre el problema de las minorías, diciendo que aquellas cumplen casi todas las reivindicaciones de los sudetes.

Le «Jour» escribe con grandes titulares: «Acércase el fin de la crisis de Checoeslovaquia». El mismo órgano dice que el Gobierno de Praga ha accedido, al fin, a negociar a base de las reivindicaciones presentadas por los sudetes.

Plomo Cobre Latón

Entrega el que tengas. España lo pide porque lo necesita.

Cosas de la zona roja El misterioso viaje de Litvinof a París

París.—Se comenta la llegada del Comisario de Asuntos Exteriores de la U. R. S. S., Litvinof, a esta capital.

No se cree que ello obedezca al deseo de entrevistarse con Bonnet, ya que a dichos personajes se les ofrece ancho campo para conferenciar en Ginebra.

Litvinof, de paso para Ginebra

Varsovia.—Ha llegado a esta ciudad, de paso para Ginebra, el Comisario de Relaciones Exteriores de la U. R. S. S., Litvinof.

Es esta la primera vez que este sujeto no hace su viaje a través de Checoeslovaquia, lo que se interpreta en el sentido de que no se le atribuya intervención en las cuestiones que en el momento actual se ventilan en aquel país, aunque, como siempre, actúe en las sombras.

Bonnet representará a Francia en la reunión de la Sociedad de Naciones

París.—El ministro de Relaciones Exteriores del Gobierno francés, Bonnet, asistirá a la próxima reunión de la Sociedad de las Naciones, representando a su gobierno.

El Gobierno francés ha recibido ya la propuesta checa en el problema sudete

París.—Se asegura que el Gobierno francés tiene ya en su poder la propuesta del gobierno Hodza a las peticiones de los sudetes alemanes.

Como al parecer se trata de un documento de carácter confidencial, no se ha dado ninguna referencia oficial del mismo.

El Presidente del Gobierno belga no cree en una guerra próxima

Bruselas.—Ayer se reunió el Consejo del Gobierno belga dedicando todo el tiempo del mismo, a política exterior. A la salida, el Presidente, Spaak, hablando con los periodistas, manifestó su optimismo con respecto a la actual situación internacional. Expresó sus esperanzas de que dentro de una semana se habrá resuelto la crisis actual, y terminó diciendo que no cree en una próxima guerra.

Entrevistas diplomáticas

París.—Se confirma que el Ministro de Asuntos Exteriores, Bonnet se reunirá día 10 con Lord Halifax en Ginebra.

También celebrará una entrevista con el Ministro de Asuntos Exteriores de Polonia y Rumanía.

Reunión del Consejo del pueblo judío

París.—Los periódicos de Roma hacen resaltar la noticia de la próxima reunión en Londres del Consejo del pueblo judío contra el fascismo.

Anarquía en Palestina

Jerusalén.—Dos policías han resultado muertos como consecuencia de la agresión que un grupo de bandidos llevó a cabo contra un puesto de policía.

También han fallecido dos soldados más a consecuencia de la explosión de una mina.

La recluta de voluntarios en Holanda

San Juan de Luz.—Como en Francia, después del descalabro del Ebro, la recluta de individuos para las Brigadas Internacionales se hace difícil, los comunistas, con el concurso del Socorro Rojo Internacional, se dedican a enrolar en Holanda, a los desocupados y maleantes, los cuales, atraídos por las primas y salario que se les ofrecen se prestan a servir de carne de metralla en tierras españolas.

Esta labor se lleva a cabo bajo la dirección de elementos llegados a Holanda, como delegados del «gobierno» de la república.

Las «autoridades» rojas de Madrid, no ocultan su preocupación

París.—Se sabe que las llamadas «autoridades» de Madrid, se muestran hondamente preocupadas por el abastecimiento de la capital, que se agrava por momentos, dado que de Valencia no pueden hacer los suministros que hasta hace unos meses les servían, ya que el gran número de refugiados en la ciudad levantina, absorbe todas sus reservas.

Las andanzas de Companys

San Juan de Luz.—Se conocen los nuevos detalles del reciente viaje hecho por Luis Companys al Extranjero. No solamente solicitó el concurso del Comité de Ayuda a la «España Republicana», cuyos miembros principales se encuentran en Bélgica, sino que pidió que ese auxilio se traduzcan en el envío urgente de «voluntarios» y de material, dadas las pérdidas que de uno y otro han tenido los rojos en las últimas operaciones, sobre todo en las que vienen desarrollando en el sector del Ebro. Desde luego, el «Pajarito» ofreció pagar con largueza estas ayudas, suponemos que a costa de los saqueos y despojos que se vienen perpetrando en su sana de dominio.

El Papa volverá a Roma en noviembre

Roma.—La estancia del Sumo Pontífice en Castelgandolfo se prolongará, si el tiempo es bueno, durante el mes de octubre. Las audiencias suspendidas el 13 del corriente mes se reanudarán lo más pronto, pasada la primera quincena de octubre. En noviembre, Pío XI procederá a la beatificación de las tres hermanas italianas que tan alto han puesto el nombre de la Iglesia.

La ceremonia, se verificará en San Pedro. El 6 será la beatificación de la Rossello, el 13, la de la Cabriní y el 20 la de la salesiana Mazzarello. Se espera, dice la Agencia [Centraleuropa], la llegada de numerosos peregrinos, procedentes no solo de toda Italia, sino también de los Estados Unidos y de toda Europa. Uno de los días pasados han salido para Chicago a bordo del «Conte di Savoia», la Superiora General de las Misioneras del Sagrado Corazón, madre Antonietta de la Casa, monseñor Salvador Eatucci, promotor general de la Fe y el obispo de Lodi, para proceder al reconocimiento del cuerpo de la veneranda Cabriní, que se venera en aquella ciudad, donde desarrolló en gran parte, su actividad; fué sepultada.

Verificado el reconocimiento, la urna que contiene los restos será nuevamente cerrada y quedará, para siempre, en Chicago. Para formar la reliquia que deberá ser presentada al Papa durante la visita que le harán en la tarde del 13 de noviembre después de la ceremonia de la beatificación que se realizará el mismo día por la mañana, serán tomados algunos pequeños fragmentos del venerado cuerpo. (Centraleuropa).

Primer vuelo experimental de la «Ala Littoria» en la línea Roma-Bagdad

Brindisi.—El primer vuelo experimental de la línea aérea Roma-Brindisi-Bagdad y regreso, efectuado por la S. A. «Ala Littoria», ha terminado con los mejores resultados.

La nueva línea, en un recorrido de 3.300 kilómetros, servida por los magníficos trimotores «S. 75», unirá a Italia con el Irak en poco más de catorce horas, comprendidas las paradas en Brindisi, Rodas y Caifa.

El avión italiano que en el viaje de ida pasó por Brindisi el 25 de agosto regresó el 27 a Brindisi, volviendo enseguida para Roma, efectuando un vuelo de 6.526 kilómetros (ida y vuelta) a un promedio horario de 301 kilómetros.

Las gestiones de Pascua en Moscú

Perpignan.—El «embajador» de la España roja en París, Marcelino Pascua, en su reciente viaje a Rusia, ha llevado a cabo, según se asegura, gestiones para la adquisición de abundante material de guerra, entre el que figuran más de un centenar de cañones del diez y medio, máquinas automáticas en gran número y más de doscientas mil carretas contra gases, todo lo cual, como se ha venido haciendo, será pasado por cierta frontera que se dice cerrada para esta clase de «comercio».

El Congreso de Nuremberg

Nuremberg.—Siguen desarrollándose, en medio del mayor entusiasmo, el programa del Congreso Nacional-socialista.

Ayer se celebró la fiesta del Trabajo, resultando un acto verdaderamente grandioso, tanto por el número de asistentes como por el alarde que significó esta demostración de la potencia alemana, en este aspecto,

Para licencia de caza
PENALES
Servicio especial para particulares y agentes
(24 horas)
GESTORUM NACIONAL
Apartado 3 7. VITORIA (2)